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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΤΗΣ PRIMEWELL MANAGEMENT LTD  
Η Primewell Management Ltd (Primewell) κρί νεί το απο ρρητο προσωπίκω ν δεδομε νων ως ε να 
θεμελίω δες καί αδίαπραγμα τευτο συστατίκο  στοίχεί ο της επίχείρηματίκη ς μας 
δραστηρίο τητας. Αυτο  αφορα  τα προσωπίκα  δεδομε να των πελατω ν, υπαλλη λων καί 
συνεργατω ν μας. Η πολίτίκη  απορρη του της Primewell καί ο λες οί καθημερίνε ς μας 
πρακτίκε ς εστία ζουν στην επεξεργασί α, στο μοί ρασμα καί στην αποθη κευση προσωπίκω ν 
πληροφορίω ν ορθα  καί νο μίμα, ενω  ταυτο χρονα δίασφαλί ζουμε το απο ρρητο, την ακεραίο τητα 
καί α μεση δίαθεσίμο τητα.  
 
Αυτη  η πολίτίκη  απορρη του εφαρμο ζεταί στο βασίκο  λείτουργίκο  αντίκεί μενο της 
Primewell, που λείτουργεί  νο μίμα στη Κυπρίακη  Δημοκρατί α καί τους συνεργα τες μας, 
εντο ς καί εκτο ς της Κυπρίακη ς Δημοκρατί ας. Η Primewell επεξεργα ζεταί καί αποθηκευ εί 
προσωπίκα  δεδομε να εντο ς της Ε.Ε καί μπορεί  οποίαδη ποτε στίγμη  να αποδεί ξεί συμμο ρφωση 
με την Κεί μενη καί Ευρωπαί κη  νομοθεσί α, ο πως επί σης καί με τίς αρχε ς μας που ορί ζονταί σε 
αυτη  τη Πολίτίκη .  
Συλλε γουμε καί χρησίμοποίου με προσωπίκα  στοίχεί α (συμπερίλαμβανομε νου του 
ονο ματος, της δίευ θυνσης, του αρίθμου  τηλεφω νου καί του ηλεκτρονίκου  ταχυδρομεί ου) 
προκείμε νου:  
 
• Να απαντη σουμε σε ερωτη ματα η  αίτη ματα που υποβα λατε 
• Παρε χουμε υπηρεσί ες ο πως η υπηρεσί α είδοποί ησης ηλεκτρονίκου  ταχυδρομεί ου 
καί είδοποί ησης με γραπτο  μη νυμα sms 
• Να χορηγου με η  εκπληρω νουμε με τίς υποχρεω σείς μας σε σχε ση με οποίαδη ποτε 
συμφωνί α ε χετε μαζί  μας, ο πως η παραλαβη  καί παρα δοση ταχυδρομίκω ν 
αντίκείμε νων 
• Να προβλε πουμε καί να επίλυ ουμε προβλη ματα με τίς υπηρεσί ες που παρε χονταί 
σε εσα ς  
 
Αυτη  η δη λωση απορρη του αντίπροσωπευ εί την γενίκο τερη πολίτίκη  απορρη του που 
εφαρμο ζεταί στίς δραστηρίο τητες της Primewell που συμπερίλαμβα νουν τίς δίαδίκτυακε ς 
δραστηρίο τητες των ίστοσελί δων της Primewell ο πως το www.PrimewellCourier.com. Η 
δη λωση περίγρα φεί το εί δος των πληροφορίω ν που συλλε γουμε απο  τους πελα τες μας online, 
με σω ηλεκτρονίκη ς αλληλογραφί ας (emails), τηλεομοίο τυπων (fax) καί με σω των 
Συνοδευτίκω ν Εγγρα φων Αποστολη ς (ΣΥΔΕΤΑ) καί πως εμεί ς χρησίμοποίου με αυτε ς τίς 
πληροφορί ες.  
Όλες μας οί Δραστηρίο τητες σε σχε ση με τη συλλογη  καί επεξεργασί α Προσωπίκω ν 
Δεδομε νων φυσίκω ν προσω πων εί ναί συ μφωνες με τη Γενίκη  Ρυ θμίση Προστασί ας 
Δεδομε νων (GDPR), (Ρυ θμίση (Ε.Ε.) 2016/679), η οποί α εί ναί μί α α μεσα δεσμευτίκη  
νομοθετίκη  πρα ξη.   
 
Η GDPR ε χεί σκοπο  να προστατευ σεί τα Φυσίκα  Προ σωπα ε ναντί της επεξεργασί ας των 
προσωπίκω ν τους δεδομε νων καί την ελευ θερη κυκλοφορί α των δεδομε νων αυτω ν.  
 
Ρυθμί ζεί επί σης θε ματα μεταβί βασης δεδομε νων εκτο ς Ευρωπαί κω ν συνο ρων. 
Προστατευ εί τα φυσίκα  προ σωπα που βρί σκονταί στην Ένωση, ανεξαρτη τως το που 
δίαμονη ς καί ίθαγε νείας.  
Η πολίτίκη  απορρη του βρί σκεταί υπο  την ευθυ νη της νομίκη ς ομα δας στην Primewell, η οποί α 
ε χεί τη συνολίκη  ευθυ νη γία τη πλη ρη συμμο ρφωσης. Ο υπευ θυνος της προστασί ας δεδομε νων 
(DPO) ευθυ νεταί γία την εφαρμογη  της πολίτίκη ς προστασί ας δεδομε νων, η οποί α εί ναί 
εγγενω ς συνδεδεμε νη με την πολίτίκη  απορρη του. Ο DPO βεβαίω νεί συμμο ρφωση σε 
καθημερίνη  βα ση καί συμμετε χεί σε ο λα τα σχετίκα  θε ματα με την προστασί α των 
προσωπίκω ν δεδομε νων.  



 
 

Με απο φαση του ΔΣ της Primewell την 28η Απρίλί ου 2018, ως DPO ορί στηκε η κυρί α 
ΟΥΡΑΝΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥ (email: DPO@primewell.cy).   
 
Η Primewell πρε πεί να θεωρεί ταί ως ο ελεγκτη ς της προστασί ας δεδομε νων καί καθορί ζεί τους 
σκοπου ς καί τα με σα της επεξεργασί ας προσωπίκω ν δεδομε νων που υποβα λλονταί καί 
συγκεντρω νονταί απο  την εταίρεί α μας.  
 
Βασικές Αρχές  
Η πολίτίκη  προστασί ας δεδομε νων της Primewell βασί ζεταί στίς ακο λουθες αρχε ς 
προστασί ας δεδομε νων:  
1. Η επεξεργασί α προσωπίκω ν δεδομε νων λαμβα νεί χω ρα με ε να νο μίμο, δί καίο καί 
δίαφανη  τρο πο.  
2. Η συγκε ντρωση προσωπίκω ν δεδομε νων θα πραγματοποίεί ταί μο νο γία 
καθορίσμε νους, σαφεί ς καί νο μίμους σκοπου ς καί τα δεδομε να δεν θα 
επεξεργα ζονταί με τρο πο που εί ναί ασυ μβατος με εκεί νους τους σκοπου ς.  
3. Η συγκε ντρωση προσωπίκω ν δεδομε νων θα εί ναί επαρκη ς, σχετίκη  καί 
περίορίσμε νη σε αυτο  το οποί ο εί ναί απαραί τητο σε σχε ση με τον σκοπο  γία τον 
οποί ο αυτα  επεξεργα ζονταί.  
4. Τα προσωπίκα  δεδομε να θα πρε πεί να εί ναί ακρίβη  καί ο που απαραί τητο, 
επίκαίροποίημε να.  
5. Κα θε λογίκο  βη μα θα πρε πεί να γί νεταί γία να δίαβεβαίω νεί ο τί προσωπίκα  
δεδομε να που εί ναί ανακρίβη  – σε σχε ση με τους σκοπου ς γία τους οποί ους αυτα  
χρησίμοποίου νταί - δίαγρα φονταί η  δίορθω νονταί χωρί ς καθυστε ρηση.  
6. Προσωπίκα  δεδομε να θα πρε πεί να τηρου νταί σε μί α μορφη  που να επίτρε πεί την 
ταυτοποί ηση του υποκείμε νου των δεδομε νων γία ο σο εί ναί απαραί τητο γία 
σκοπου ς γία τους οποί ους τα προσωπίκα  δεδομε να χρησίμοποίου νταί.  
7. Όλα τα προσωπίκα  δεδομε να θα με νουν εμπίστευτίκα  καί αποθηκευμε να με τρο πο 
που βεβαίω νεί κατα λληλη ασφα λεία (security).  
8. Προσωπίκα  δεδομε να δε θα πωλου νταί, μεταβίβα ζονταί η /καί μοίρα ζονταί με τρί τα 
με ρη εκτο ς απο  ο ταν εί ναί απαραί τητο γία να προσφε ρονταί συγκεκρίμε νες 
υπηρεσί ες, καί μο νον κατο πίν γραπτη ς συμφωνί ας με τα φυσίκο  προ σωπο που 
εί ναί καί ο ίδίοκτη της των προσωπίκω ν δεδομε νων.  
9. Υποκεί μενα δεδομε νων θα ε χουν δίκαί ωμα να απαίτη σουν προ σβαση σε καί 
δίο ρθωση η  δίαγραφη  προσωπίκω ν δεδομε νων, η  περίορίσμο  επεξεργασί ας, η  σε 
ε νσταση στην επεξεργασί α ο πως επί σης καί το δίκαί ωμα της Φορητο τητας 
Δεδομε νων.  
 
Προσωπικά δεδομένα  
Προσωπίκα  Δεδομε να σημαί νεί οποίαδη ποτε πληροφορί α που μπορεί  να εί ναί σχετίκη  με ε να 
ταυτοποίημε νο η  μη ταυτοποίη σίμο φυσίκο  προ σωπο (το «υποκεί μενο των 
δεδομε νων»). Προσωπίκα  Δεδομε να συμπερίλαμβα νουν ο λα τα εί δη των πληροφορίω ν 
που εί ναί α μεσα η  ε μμεσα (αυτο  σημαί νεί, χρησίμοποίημε να σε συ ζευξη με α λλα δεδομε να) 
αποδοτε α στο υποκεί μενο των δεδομε νων, τε τοία ο πως ο νομα, ημερομηνί α γε ννησης,φυσίκη  
δίευ θυνση, δίευ θυνση του ηλεκτρονίκου  ταχυδρομεί ου, τηλεφωνίκου ς αρίθμου ς, κ.τ.λ..  
Συγκε ντρωση προσωπίκω ν δεδομε νων  
 
Η χρη ση των Υπηρεσίω ν της Primewell απαίτεί  την συλλογη  κα ποίων Προσωπίκω ν 
Δεδομε νων απο  τους Χρη στες, ο πως:  
• Όνομα & Επω νυμο 
• Δίευ θυνση 
• Δίευ θυνση του ηλεκτρονίκου  ταχυδρομεί ου 
• Τηλεφωνίκο  Αρίθμο  
• Αρίθμο  Φορολογίκου  Μητρω ου (ΑΦΜ) 
• Αρίθμο  VAT 



 
 

• Εθνίκο  Αρίθμο ς Ταυτοποί ησης (Αρίθμο ς Ταυτο τητας η  Δίαβατηρί ου) 
• Γενίκη  περίγραφη  των ταχυδρομίκω ν αποστολω ν (χωρί ς λεπτομε ρείες)   
 
Στους χρη στες της ίστοσελί δας οί οποί οί θε λουν να επωφεληθου ν απο  τίς υπηρεσί ες μας καί 
υποβα λλουν πληροφορί ες σε εμα ς μπορεί  ζητηθεί  να παρε χουν αυτα  τα προσωπίκα  δεδομε να 
γία να εί ναί δυνατο  στην Primewell να λείτουργη σεί καί να βελτίω σεί την εταίρεί α μας καί τίς 
υπηρεσί ες μας.   
Τα παραπα νω Προσωπίκα  Δεδομε να απαίτου νταί γία να παρε χουμε υπηρεσί ες μεταφορω ν καί 
ταχυμεταφορω ν στους πελα τες μας, που συμπερίλαμβα νουν τη παραλαβη , αποστολη  (οδίκω ς, 
αεροπορίκω ς, ναυτίλίακω ς) καί τη παρα δοση ταχυδρομίκω ν αντίκείμε νων καί λοίπω ν 
φορτί ων.  
Επί σης, τα Προσωπίκα  Δεδομε να χρησίμοποίου νταί γία να αποστεί λουμε οίκονομίκη  
προ ταση γία τίς υπηρεσί ες μας, να πληροφορη σουμε τους πελα τες μας γία τυχο ν 
καθυστερη σείς στη μεταφορα  καί παρα δοση αποστολω ν, ζημίε ς καί απω λείες των 
αντίκείμε νων τους καί να τους αποστεί λουμε ηλεκτρονίκο  τίμολο γίο υπηρεσίω ν.  
 
Αυτη  εί ναί η βασίκη  δραστηρίο τητα της Primewell. Αυτο  σημαί νεί ο τί η αρχίκη  δίαδίκασί α 
περίλαμβα νεί τη συγκε ντρωση κα ποίων Προσωπίκω ν Δεδομε νων γία να ολοκληρωθεί  η 
οίκονομίκη  προ ταση προς τον πελα τη μας.  
 
Σε περί πτωση αί τηση ς γία θε ση εργασί ας στην Primewell: Μπορου με να ζητη σουμε τη 
φυσίκη  δίευ θυνση του υποψηφί ου ο ταν αίτεί ταί γία μί α θε ση εργασί ας (δες το σχετίκο  
α ρθρο παρακα τω).   
 
Επίπλε ον, συλλε γουμε προσωπίκα  δεδομε να γία α λλους σκοπου ς, ο πως στατίστίκε ς, 
δίοί κηση καί επίκοίνωνί α, πληροφορίκη  καί δίαχεί ρίση ασφαλεί ας, φυσίκη  ασφα λεία, 
πίστοποί ηση καί συστη ματα πίστοποί ησης (πχ ISO), συστη ματα υποστη ρίξης, συνεργασί α 
εσωτερίκω ν προγραμμα των καί οργανωτίκε ς ομα δες καί δραστηρίο τητες.   
Εμεί ς θα επεξεργαστου με προσωπίκα  δεδομε να μο νο στην ε κταση που απαίτεί ταί γία ε ναν 
καθορίσμε νο, σαφη  καί νο μίμο σκοπο  η  ε ναν απαίτου μενο σκοπο  απο  τον νο μο.  
 
Η Primewell αγορα ζεί δεδομε να μεταφορα ς απο  τρί τα με ρη, π.χ. πληροφορί ες γία πτη σείς εντο ς 
ενο ς δεδομε νου χρο νου κ.τ.λ..   
Αυτε ς οί πληροφορί ες εί ναί μη ίδίωτίκα  δεδομε να, τίς οποί ες εμεί ς συνδυα ζουμε με τα 
ίδίωτίκα  δεδομε να που υποβα λλονταί απο  τους πελα τες μας. Αυτε ς χρησίμοποίου νταί 
μο νο γία να ενημερω σουμε πελα τες γία αποστολε ς που τους ενδίαφε ρουν.  
Σε κα θε περί πτωση, απαίτεί ταί η ρητη , σαφη ς καί συγκεκρίμε νη συγκατα θεση του ατο μου γία 
την συλλογη , επεξεργασί α καί τη ρηση των προσωπίκω ν του δεδομε νων. Γία προσωπίκα  
δεδομε να ανηλί κων κα τω των 16 ετω ν, απαίτεί ταί σαφη ς συγκατα θεση του γονε α η  κηδεμο να. 
Η Primewell τηρεί  αρχεί ο καί επίτρε πεί στο α τομο να δίαφοροποίη σεί τη συγκατα θεση που 
ε δωσε γία μία συγκεκρίμε νη χρη ση, ο σες φορε ς αλλα ξεί γνω μη, ελευ θερα καί χωρί ς καμί α 
απολυ τως χρε ωση.   
 
Χρήση προσωπικών δεδομένων  
Η Primewell χρησίμοποίεί  προσωπίκα  δεδομε να μο νον γία τον σκοπο  που αυτα  
συλλε γονταί, καί θα κρατα  τα δεδομε να μο νο γία το σο ο σο αυτο  εί ναί απαραί τητο γία 
αυτο  τον σκοπο . Δίατηρου με τίς πληροφορί ες του πελα τη γία ο σο ο λογαρίασμο ς του 
πελα τη εί ναί ενεργο ς η  ο σο χρεία ζεταί γία την παροχη  υπηρεσίω ν, σε συμμο ρφωση με τίς 
νομίκε ς υποχρεω σείς μας η  με οποίονδη ποτε απο  τους σκοπου ς που απαρίθμου νταί 
παραπα νω. Η προ σβαση σε προσωπίκα  δεδομε να εί ναί αυστηρα  περίορίσμε νη στο 
προσωπίκο  της Primewell καί στα ελεγχο μενα καταστη ματα των Συνεργατω ν της 
Primewell, οί οποί οί ε χουν τη σωστη  πίστοποί ηση καί μί α σαφη  εταίρίκη  ανα γκη γία τα 
δεδομε να.  
 



 
 

Γνωστοποίηση παραβίασης  
Σε περί πτωση παραβί ασης ασφαλεί ας που αφορα  προσωπίκα  δεδομε να, η Primewell θα 
ενημερω σεί εντο ς 72 ωρω ν – απο  τη στίγμη  που αποκτη σουμε γνω ση του γεγονο τος – τίς 
αρμο δίες Αρχε ς. Κατο πίν συνεννο ησης με τίς Αρχε ς, θα ενημερω σουμε καί τα ί δία τα α τομα 
(Υποκεί μενα) των οποί ων τα προσωπίκα  δεδομε να ε χουν τεθεί  σε κί νδυνο. Η Primewell τηρεί  
λεπτομερε ς αρχεί ο με ο λα τα περίστατίκα  παραβί ασης ασφαλεί ας προσωπίκω ν δεδομε νων.  
 
Χρήση των Cookies  
Η ίστοσελί δα της Primewell καί των συνεργατω ν της χρησίμοποίεί  cookies η  παρο μοίες 
τεχνολογί ες γία να δίασφαλί σεί την α ρίστη εμπείρί α του χρη στη καί γία να αναλυ σεί 
τα σείς, γία να δίαχείρίστεί  την ίστοσελί δα, γία να παρακολουθη σεί τίς κίνη σείς των 
χρηστω ν σε ο λη την ίστοσελί δα, καί γία να συγκεντρω σεί δημογραφίκε ς πληροφορί ες 
σχετίκε ς με τη βα ση των χρηστω ν μας ως συ νολο.   
Κατα  την προ σβαση, περίη γηση η /καί χρη ση της ίστοσελί δας, οί χρη στες αναγνωρί ζουν, χωρί ς 
περίορίσμο  η  επίφυ λαξη, ο τί αυτοί  ε χουν δίαβα σεί, καταλα βεί καί συμφωνη σεί να υπο κείνταί 
στους ο ρους καί πρου ποθε σείς αυτη ς της πολίτίκη ς, καί γία αυτο  συναίνου ν στην χρη ση μας 
των cookies σε συμφωνί α με αυτου ς τους ο ρους.   
Γενίκα , χρη στες μπορου ν να επίσκεφτου ν την ίστοσελί δα μας χωρί ς να πρε πεί να 
αποκαλυ ψουν καμί α προσωπίκη  τους πληροφορί α. Τα Cookies εί ναί μίκρα  αρχεί α 
κείμε νων που τοποθετου νταί στη συσκευη  του χρη στη γία να παρακολουθη σουν προ τυπα 
χρη σης καί προτίμη σείς καταχω ρησης. Τα cookies στην ίστοσελί δα μας δεν περίε χουν 
πληροφορί ες που μπορου ν να ταυτοποίη σουν α τομα. H Primewell συγκεντρω νεί ορίσμε νες 
πληροφορί ες αυτο ματα με σω της χρη σης των cookies καί τεχνολογί ες παρακολου θησης 
τε τοίες ο πως οί δίευθυ νσείς του πρωτοκο λλου του δίαδίκτυ ου (IP), το εί δος του προγρα μματος 
περίη γησης, του παρο χου υπηρεσί ας δίαδίκτυ ου (ISP), οί σελί δες παραπομπη ς/εξο δου, τα 
αρχεί α που εμφανί ζονταί στη σελί δα μας (π.χ. σελί δες HTML, γραφίκα ), συστη ματα 
λείτουργί ας, αποτυ πωμα ημερομηνί ας/ω ρας, καί/η  δεδομε να περίη γησης γία να αναλυ σουμε 
τα σείς συνολίκα  καί γία να δίαχείρίστου με τη σελί δα. Οί χρη στες της ίστοσελί δας μπορου ν να 
ελε γξουν καί να περίορί σουν την χρη ση των cookies στο επί πεδο του ίδίωτίκου  προγρα μματος 
περίη γησης ο μως αν οί χρη στες επίλε ξουν να απενεργοποίη σουν τα cookies, αυτο  μπορεί  να 
περίορί σεί την χρη ση ορίσμε νων χαρακτηρίστίκω ν η  λείτουργείω ν στην ίστοσελί δα μας η  τίς 
υπηρεσί ες μας.  
 
Τα Cookies μπορου ν να εί ναί «δίαρκη  cookies» η  «περίοδίκα  cookies».  
Ένα δίαρκε ς cookie θα αποθηκευ εταί απο  ε ναν περίηγητη  ίστου  καί θα παραμε νεί σε ίσχυ  με χρί 
την καθορίσμε νη ημερομηνί α λη ξης του, εκτο ς εα ν γί νεί δίαγραφεί  απο  τον χρη στη πρίν την 
ημερομηνί α λη ξης.  
Ένα περίοδίκο  cookie, απο  την α λλη πλευρα , θα λη ξεί στο τε λος της περίο δου του χρη στη, ο ταν 
ο περίηγητη ς ίστου  εί ναί κλείστο ς. Η Primewell χρησίμοποίεί  καί τα δυ ο, περίοδίκα  καί δίαρκη  
cookies στην ίστοσελί δα μας.  
 
Επί σης, η Primewell χρησίμοποίεί  Google Analytics γία την ανα λυση της χρη σης καί 
προ σβασης στην ίστοσελί δα μας. Ο πα ροχος της υπηρεσί ας ανα λυσης (Google) παρα γεί 
στατίστίκε ς καί α λλες πληροφορί ες σχετίκα  με την χρη ση της ίστοσελί δας με τη βοη θεία των 
cookies. Τα αναλυτίκα  cookies που χρησίμοποίου νταί απο  την ίστοσελί δα μας ε χουν τα 
ακο λουθα ονο ματα: _ga, _gat.  
Οί παραγο μενες πληροφορί ες αναφορίκα  με την ίστοσελί δα μας χρησίμοποίου νταί γία να 
δημίουργη σουν αναφορε ς σχετίκα  με την ίστοσελί δα μας. Η πολίτίκη  απορρη του του παρο χου 
της υπηρεσί ας αναλυ σεων εί ναί δίαθε σίμη στη: 
http://www.google.com/policies/privacy   
Οί χρη στες μπορου ν να ελε γχουν η /καί να δίαγρα φουν τα cookies, ο πως επίθυμου ν (γία 
λεπτομε ρείες καί οδηγί ες, μπορεί τε να επίσκεφτεί τε το www.aboutcookies.org).   
Η παρεμπο δίση η  δίαγραφη  ο λων των cookies θα ε χεί πίθανο ν μί α αρνητίκη  επί δραση στη 
σταθερο τητα των ίστοσελί δων. Οί χρη στες μπορου ν ελευ θερα να επίλε ξουν να κλεί σουν τα 



 
 

cookies της ίστοσελί δας της Primewell. Εί ναί ο μως πίθανο ν να μην μπορου ν να χρησίμοποίου ν 
κα ποία απο  τα χαρακτηρίστίκα  στην ίστοσελί δα μας.  
 
Μοίρασμα των προσωπικών δεδομένων 
Προσωπίκα  δεδομε να δεν μοίρα ζονταί με τρί τα με ρη εκτο ς εα ν αυτο  εί ναί απαραί τητο γία την 
παροχη  των υπηρεσίω ν μας καί μο νον με τη γραπτη  καί σαφη  συγκατα θεση απο  το υποκεί μενο 
των δεδομε νων.   
Περίστασίακα , η Primewell συνα πτεί συμφωνί ες με α λλες εταίρεί ες καί εταίρίκου ς 
συνεργα τες ω στε να μας παρε χουν υπηρεσί ες, γία παρα δείγμα με νομίκου ς συμβου λους 
γία την απαί τηση μία αποζημί ωσης γία απω λεία ταχυδρομίκου  αντίκείμε νου.  
Σε τε τοίους συνεργα τες-παρο χους υπηρεσίω ν θα επίτρε πεταί να αποκτη σουν μο νο τα 
προσωπίκα  δεδομε να που αυτοί  απαραί τητα χρεία ζονταί γία την παροχη  της υπηρεσί ας τους.   
Η Primewell δεσμευ εταί ο τί δεν θα μοίραστεί , πωλη σεί η /καί παραδω σεί προσωπίκα  
δεδομε να σε τρί τα με ρη με σκοπο  την προω θηση προί ο ντων καί υπηρεσίω ν τρί των μερω ν. Σε 
ορίσμε νες περίπτω σείς, μπορεί  να ζητηθεί  απο  την Primewell να παραδω σεί 
προσωπίκε ς πληροφορί ες σε απα ντηση σε νο μίμα αίτη ματα απο  επο πτες γία την 
εκπλη ρωση των απαίτη σεων της GDPR. Η Primewell ε χεί το δίκαί ωμα να παραδω σεί 
προσωπίκε ς πληροφορί ες αν απαίτεί ταί απο  την νομοθεσί α η  γία να συμμορφωθεί  με μί α 
δίκαστίκη  απο φαση η  κλη ση η  α λλες νομίκε ς δίαδίκασί ες, ο ταν εμεί ς πίστευ ουμε - με καλη  
πί στη - ο τί η παρα δοση εί ναί απαραί τητη γία να προστατευ σουμε τα δίκαίω ματα  μας, να 
προστατευ σουμε την ασφα λεία των πελατω ν μας η  την ασφα λεία α λλων, να δίερευνη σουμε μί α 
απα τη, η  να απαντη σουμε σε ε να επί σημο κυβερνητίκο  αί τημα.  
Ασφάλεια Επεξεργασίας  
Η Primewell επεξεργα ζεταί Προσωπίκα  Δεδομε να με ασφα λεία καί υπευθυνο τητα καί 
δεσμευ εταί να εφαρμο ζεί καί δίατηρεί  τα σωστα  τεχνίκα  καί οργανωτίκα  με τρα γία να 
προστατευ σουμε προσωπίκα  δεδομε να ενα ντία σε συμπτωματίκη  η  μη νο μίμη 
καταστροφη  η  τυχαί α απω λεία, μεταβολη , μη εξουσίοδοτημε νη γνωστοποί ηση η  
προ σβαση, ίδίαί τερα ο που η επεξεργασί α εμπλε κεί τη μεταφορα  των δεδομε νων με σω 
ενο ς δίκτυ ου, καί ενα ντία σε ο λες τίς α λλες μη νο μίμες μορφε ς επεξεργασί ας. Ερωτη σείς 
σχετίκα  με την ασφα λεία των προσωπίκω ν δεδομε νων, μπορου ν να αποστε λλονταί στο DPO: 
DPO@primewell.cy  
 
Πρόσβαση στα Προσωπικά Δεδομένα, Διόρθωση ή/και Σβήσιμο των Προσωπικών 
Δεδομένων  
Όλοί οί πελα τες της Primewell ε χουν το δίκαί ωμα χωρί ς χρε ωση στην προ σβαση, 
δίο ρθωση η  να απαίτη σουν το σβη σίμο η  περίορίσμο  της επεξεργασί ας οποίασδη ποτε 
πληροφορί ας η Primewell ε χεί συλλε ξεί, οποτεδη ποτε καί γία οποίοδη ποτε λο γο χωρί ς 
καμί α χρε ωση.  Πίο συγκεκρίμε να, ο λα τα α τομα ε χουν δίκαί ωμα χωρί ς χρε ωση να επεμβαί νουν 
στα δεδομε να τους προκείμε νου να τα δίορθω σουν (Δίκαί ωμα Δίο ρθωσης), να ζητη σουν την 
παραλαβη  των δεδομε νων τους, σε δομημε νο, συμβατο  καί δίαλείτουργίκο  μορφο τυπο, 
αναγνω σίμο απο  μηχανη ματα (πχ οπτίκοί  δί σκοί CD, DVDs), προκείμε νου να τα δίαβίβα σουν σε 
α λλον υπευ θυνο επεξεργασί ας (Δίκαί ωμα στη Φορητο τητα), ακο μη καί τη δίαγραφη  (Δίκαί ωμα 
στη Λη θη) των προσωπίκω ν τους δεδομε νων υπο  πρου ποθε σείς.   
Προκείμε νου να κρατου νταί τα προσωπίκα  δεδομε να επίκαίροποίημε να, συμβουλευ ουμε τους 
χρη στες να μας πληροφορου ν γία οποίεσδη ποτε αλλαγε ς η  αποκλί σείς. Γία να εξετα σετε η /καί 
να επίμεληθεί τε προσωπίκα  δεδομε να, η  να λα βετε πληροφο ρηση γία πο σο χρονίκο  δία στημα η 
Primewell προτί θεταί να δίατηρη σεί προσωπίκα  δεδομε να η  γία α λλες ερωτη σείς σχετίκε ς με 
την προ σβαση των προσωπίκω ν δεδομε νων, η  αν θε λετε να υποβα λετε αί τημα, ω στε να σας 
παρα σχουμε πληροφορί ες σχετίκα  με το εα ν δίατηρου με η  επεξεργαζο μαστε εκ με ρους τρί των 
οποίοδη ποτε προσωπίκο  σας στοίχεί ο, παρακαλου με επίκοίνωνη στε με τo DPO: 
DPO@primewell.cy 
 
Αίτηση για εργασία  
Γία αίτη σείς γία εργασί α η Primewell επεξεργα ζεταί καί ελε γχεί την ορθο τητα των 
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προσωπίκω ν δεδομε νων του υποψηφί ου. Οί αίτη σείς δεν αποθηκευ ονταί γία περίσσο τερο απο  
το απαραί τητο (ε ως καί 30 ημε ρες απο  τη παραλαβη  της αί τησης) καί δεν θα μοίρα ζονταί με 
οποίοδη ποτε τρί το με ρος, φυσίκο  προ σωπο η /καί νομίκη  οντο τητα. Μετα  το πε ρας της 
χρονίκη ς δία ρκείας αποθη κευσης των δεδομε νων (με γίστο χρο νο 30 ημε ρες), τα ηλεκτρονίκα  
δεδομε να θα σβη νονταί καί τα ε ντυπα θα καταστρε φονταί ασφαλω ς.   
Αν οί αίτου ντες επίθυμου ν να ε χουν προ σβαση, να δίορθω σουν, να σβη σουν προσωπίκα  
δεδομε να, παρακαλου με να επίκοίνωνη σουν με τo DPO: DPO@primewell.cy  
 
E-mails marketing  
Η Primewell, κατο πίν συγκατα θεσης, μπορεί  να στε λνεί σε πελα τες ηλεκτρονίκη  
αλληλογραφί α (e-mails) με ενημερωτίκο  υλίκο  καί προσφορε ς. Τα e-mails αυτα  περίε χουν 
πληροφορί ες οί οποί ες πίστευ ουμε ο τί μπορου ν να εί ναί ενδίαφε ρουσες γία τους πελα τες μας, 
ο πως τα πίο προ σφατα νε α σχετίκα  με τα προί ο ντα καί τίς υπηρεσί ες μας. Η συγκεκρίμε νη 
μορφη  της συγκατα θεσης πρε πεί να δί νεταί ελευ θερα, να εί ναί 
συγκεκρίμε να ενημερωμε νη καί σαφη ς. Αυτα  τα προ-απαίτου μενα εκπληρω νονταί ο ταν 
πελα τες ε χουν επίλε ξεί γραπτω ς να λαμβα νουν ηλεκτρονίκη  αλληλογραφί α (e-mails) με 
ενημερωτίκο  υλίκο  καί προσφορε ς (ενεργα  συ μφωνοί).  
Οί πελα τες θα ε χουν πα ντα το δίκαί ωμα να ζητη σουν με σω email καί χωρί ς κανε να 
απολυ τως κο στος, τον τερματίσμο  αποστολη ς τε τοίας ηλεκτρονίκη ς αλληλογραφί ας  
χωρί ς να πρε πεί να παρε χουν συγκεκρίμε νη αίτίολο γηση. Οί πελα τες μπορου ν να το 
κα νουν αυτο  αποστε λλοντας email στο cs@Global-Cyprus-Com η  στο DPO: DPO@primewell.cy  
 
Ευθύνη  
Η Primewell εί ναί υπο λογη στα α τομα καί στίς Αρχε ς γία να εφαρμο ζουμε καί 
αποδείκνυ ουμε πλη ρη συμμο ρφωση με τη GDPR ο πως επί σης καί με τίς αρχε ς μας που 
ορί ζονταί εδω  στη παρου σα πολίτίκη . Η Primewell θα δίατηρη σεί αρχεί α των 
επεξεργασμε νων δραστηρίοτη των υπο  την ευθυ νη της που περίε χουν τίς πληροφορί ες που 
απαίτου νταί απο  τη GDPR καί θα καταστη σεί τα αρχεί α δίαθε σίμα στους επο πτες κατο πίν 
απαί τησης.  
Η δη λωση απορρη του βρί σκεταί υπο  της ευθυ νη της νομίκη ς ομα δας στην Primewell. 
Οποίοδη ποτε ερω τημα αναφορίκα  σε αυτη  την πολίτίκη  μπορεί  να απευθυνθεί  στο DPO: 
DPO@primewell.cy 
  
Παράπονα και Καταγγελίες  
Οί πελα τες, υπα λληλοί καί συνεργα τες ε χουν το δίκαί ωμα να υποβα λουν οποίαδη ποτε 
καταγγελί α αναφορίκα  με τον τρο πο συλλογη ς, επεξεργασί ας καί χρη σης των 
προσωπίκω ν δεδομε νων τους απο  την Primewell. Όλα τα ερωτη ματα καί τα παρα πονα θα 
αντίμετωπί ζονταί εγκαί ρως απο  το DPO συ μφωνα με τίς εσωτερίκε ς δίαδίκασί ες της εταίρεί ας 
μας.   
Στο απί θανο γεγονο ς που οί πελα τες ε χουν υποστεί  βλα βη λο γω παραβί ασης των 
δίκαίωμα των τους υπο  την πολίτίκη  προστασί ας δεδομε νων καί η Primewell δεν ε χεί  
αντίμετωπί σεί την καταγγελί α με ε ναν επαρκη  τρο πο, οί πελα τες μπορου ν να 
παραπονεθου ν επίση μως στους επο πτες.  
Επί σης, παρα πονα μπορου ν να υποβληθου ν γραπτω ς στο DPO. O DPO θα απαντη σεί γραπτω ς 
σε κα θε παρα πονο, αί τημα η  παρατη ρηση εντο ς 72 ωρω ν απο  την λη ψη του μηνυ ματος.   
Η Primewell καταβα λλεί κα θε προσπα θεία να ανταποκρί νεταί επαρκω ς σε αίτη ματα καί να 
επίλυ εί δίαφορε ς που τυχο ν προκυ πτουν με καταναλωτε ς, συνεργα τες καί πελα τες της. 
 
Ταυτο χρονα, ενημερω νεί ο τί το ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΓΕΡΗΕΤ) αναλαμβα νεί την επί λυση τυχο ν 
δίαφορω ν, εί τε με δίκη  του πρωτοβουλί α, εί τε κατο πίν αίτη ματος απο  οποίοδη ποτε 
οργανίσμο  η  φυσίκο  προ σωπο. Γία πληροφορί ες, ε ντυπα καί τη δίαδίκασί α υποβολη ς 
παρα πονου η /καί αίτη ματος γία επί λυση δίαφορα ς, μπορεί τε να απευθυνθεί τε στο:  
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΓΕΡΗΕΤ) 
Ανδρε α Χα λίου 1, Έγκωμη 2408, Λευκωσί α, Κυ προς 
Τ.Θ. 24412, Λευκωσί α, Κυ προς 
Τηλε φωνο: +357 22693000 
Φαξ: +357 22693070 
Email: Info@ocecpr.org.cy - Website: http://www.ocecpr.org.cy  
 
Αλλαγές σε αυτή την Πολιτική  
Η παρου σα Πολίτίκη  Απορρη του θα ανανεω νεταί απο  καίρο  σε καίρο  με στο χο τη πλη ρη 
εναρμο νίση της με τυχο ν τροποποίη σείς της σχετίκη ς νομοθεσί ας η  αλλαγε ς στην εταίρίκη  
δομη  της Primewell.   
Πρίν την υλοποί ηση ουσίωδω ν αλλαγω ν στη Πολίτίκη , οί πελα τες θα ενημερω νονταί 
γραπτω ς με σω e-mail η  με σω μί ας προείδοποί ησης στην ίστοσελί δα της Primewell 
προκαταβολίκα .  
Η Primewell προτρε πεί καί προσκαλεί  ο λους τους χρη στες να ελε γχουν περίοδίκα  αυτη  τη 
σελί δα γία τίς πίο προ σφατες πληροφορί ες πα νω στίς πρακτίκε ς απορρη του της εταίρεί ας μας.  
 
Επικοινωνία  
PRIMEWELL MANAGEMENT LTD 
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 36, ΒΙΟΜ. ΠΕΡΟΠΧΗ ΑΛΑΜΠΡΑΣ 2563 (ΛΕΥΚΩΣΙΑ), ΚΥΠΡΟΣ 
ΤΗΛ: +357 24 00 11 50 
DPO - PRIMEWELL MANAGEMENT LTD 
ΟΥΡΑΝΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥ 
EMAIL: DPO@PRIMEWELL.CY  
 


